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Anzahl der Achsen 2

Leistung 132 KW / 180 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d-final

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Motordetails 2,2 l Multijet 3, Euro 6d Final

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 690 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 294 cm

Innenhöhe 198 cm

Aufbauart Teilintegriert

Masse in fahrber. Zustand 3045 kg

techn. zul. Gesamtmasse 4250 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Seite (203x111/ 65 (opt.))
Heck (200x85)
Heck (190x85)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 380 cm

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 6

Kühlschrankvolumen 133 l

Gefriervolumen 12 l

Wasservorrat 125 l

Abwassertankvolumen 90 l

Batterie 160 Ah

Polster Lissabon - Antara-Stoff-Kombination

Steckdosen 230V 3

Steckdosen 12V 1

Steckdosen USB 1

Führerscheinklasse C

Vorbesitzer 1

Farbe weiß

Tageszulassung

L-Sitzgruppe

Einzelbett
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Modelljahr 2023/24, Tageszulassung vom 19.02.2026, UVP: 120.120 ¤, ID: N22057

Zum Verkauf steht das teilintegrierte Premium-Reisemobil Malibu T 430 LE ideal für 2 Personen. Es basiert
auf dem Fiat Ducato-Heavy-Chassis mit 4.250 KG Gesamtgewicht, 180-PS-Motor und komfortabler 9-Gang-
Wandlerautomatik. Ausgestattet mit umfangreicher Werkssonderausstattung in der hochwertigen Wohnwelt
Lissabon. Trotz Tageszulassung erhalten Sie ein neues Fahrzeug deutlich unter Listenpreis und ohne lange Warte-
zeit.

– DG-AutarkPlus-Paket gegen Aufpreis erhältlich:

– Wechselrichter POWERBOOZT Rhino L2000W

– Lithiumbatterie 120 Ah

– Solaranlage 100 W

– Single SAT-Anlage

– Basisdaten:

– Basisfahrzeug : FIAT Ducato

– Motordetails : 2,2 l Multi-Jet 180 PS / 132 kW, Euro 6d Final

– Getriebe : Automatikgetriebe

– Innenhöhe : 198 cm

– Auflastung : 4250 kg

– Betten : Heck (200 cm/190 cm x 85 cm)

– Sitze mit Gurt : 4

– Heizung : Truma Combi 6

– Kühlschrankvolumen : 133 l

– Gefriervolumen : 12 l

– Wasservorrat : 125 l

– Abwassertankvolumen : 90 l

– Batterie : 2 x 80 Ah Gel

– Polster : Lissabon

– Außenfarbe : Weiß

– Pakete:

– Touring Paket bestehend aus:

– SOG-Toilettenlüftung über Dachkamin

– Truma CP Plus digitales Bedienpanel

– Vorbereitung Rückfahrkamera (Einzellinse)

– Vorbereitung TV

– Radiovorbereitung mit Dachantenne mit DAB+, Lautsprecher (4x), DVB-T2 Empfang

– Fahrerhaussitze mit Neigungs- und Höhenverstellung (vorn / hinten)

– Vorbereitung Sat-Anlage

– Zentralverriegelung Fahrerhaustür, Außenspiegel elektrisch verstell- und beheizbar, elektr. Fensterheber

– XL-Aufbautür ”premium two 2.0” (Breite 63 cm) mit Doppelverriegelung, Fenster-und Insektenschutzrollo

– Vorbereitung Solaranlage

– Rückfahrkamerasystem mit Einzellinse

– USB-Steckdose im Dachstauschrank über Heckbett

– Fahrerhausverdunklungssystem Plissee an Front- und Seitenscheiben

– Indirekte Ambientebeleuchtung Wohnraum und Küche in LED-Technik
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– Malibu Rückleuchten mit LED-Leuchtband

– Große Garagentür auf Fahrerseite

– Armaturenbrettveredelung: Lüftungsgitter in Chrom

– Ladebooster

– Abwasserschlauchset zur komfortablen Entsorgung

– Truma DuoControl CS

– Pioneer Radio / Monoreceiver 6,8” inkl. DAB+

– Dachmarkise Kassette Alu, Tuch grau, Länge: 4,0 m

– Dachluke Midi-Heki über L-Wohnsitzgruppe

– Paket Fahrassistenz Fiat (kamerabasierend) bestehend aus:

– Fernlichtassistent

– Reifenluftdrucksensoren

– Spurhaltewarnassistent

– Verkehrsschildererkennung

– Regen- und Lichtsensor

– Aktiver Notbremsassistent mit Fußgänger und Radfahrererkennung

– Sonderausstattung:

– Design-TV-Schrank inkl. LED-Flachbildschirm 32”

– Motor 180 PS / 132 kW, Euro 6d Final, f40 heavy, 9G-Wandlerautomatik, Linkslenker

– Fiat Serie 9

– 16 Zoll Alufelgen Fiat

– LED Tagfahrlicht

– Klimaautomatik Fahrerhaus

– Dachhaubenlüfter elektrisch, Funktion Zu- und Abluft über Küchenbereich

– Zweite Aufbaubatterie Gel 80 ah

– Steckdosenpaket mit Zusatzsteckdosen (3x 230 V, 2 x USB)

– Komfort-Gasflaschenauszugssystem

– Außendusche warm/kalt in Rollergarage auf Beifahrerseite

– Stilwelt Bellagio: Möbeldekor Edelkirsche mit Dachschrankfronten in Bicolor-Optik mit Hochglanz-Elfenbein

– Lissabon - Antara-Stoff-Kombination

– Malibu Schlafwelt & Deko-Set: Dekokissen, Wohndecke, Spannbettlaken-Set

– Teppichboden für Fahrerhausbereich

– Komfort Einstiegstreppe ausziehbar inkl. Liegeflächenerweiterung

– Zusätzlicher TV-Anschluss im Schlafraum

– Sonstiges:

– Finanzierung bis zu 150 Monaten individuell auch ohne Anzahlung möglich

– Inzahlungnahme möglich

– Nicht das passende in diesem Angebot gefunden? Gerne rüsten wir ihre optionalen Wünsche nach. Sprechen Sie
uns an, wir finden die Lösung!

Service und Kundenzufriedenheit stehen bei uns an erster Stelle. Gerne nehmen wir Ihr aktuelles Fahrzeug in Zah-
lung. Profitieren Sie von unseren Dienstleistungen, egal ob Finanzierung oder Leasing, selbst eine KFZ-Versicherung
ist kein Problem. Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung des Fahrzeuges und stellt
keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Die Angaben erheben nicht den Anspruch auf Vollständigkeit.
Die Angaben und Beschreibung sowie Bilder sind unverbindlich und dienen nicht als zugesicherte Eigenschaften.
Der Verkäufer übernimmt keine Haftung bzw. Gewährleistung für Schreib- oder Datenübermittlungsfehler. Irrtümer
und Zwischenverkauf vorbehalten.
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• Fiat Diesel 2,2 l Multijet 3 132 kW / 180 PS, Euro 6d Final, f40 heavy, 9G-Wandlerautomatik

• 16” Alufelgen Fiat für f40 heavy Chassis / f35 i.V.m. 9G-Wandlerautomatik, Kraftstofftank 90 l

• Multifunktionslenkrad, Tagfahrlicht in Scheinwerfer integriert, Pannenset Fix & Go, Airbag Fahrer / Beifahrer,
Seitenwindassistent, Tempomat, ABS, ESP, ASR, elektronische Wegfahrsperre, Hillholder, Hill Descent Control,
Traction Plus, Stabilitätskontrolle für Anhänger, Kollisions-Bremssystem, Klimaanlage manuell, Start-Stopp-
System

• Dachluke Mini-Heki über Küchenbereich, Dachhaubenlüfter elektrisch über Küchenbereich

• Außendusche warm / kalt

• Malibu Paket Touring T (Malibu Radzierblenden, Kühlergrill in Hochglanz schwarz, Zentralverriegelung Fah-
rerhaustür, Außenspiegel elektrisch verstell- und beheizbar, elektr. Fensterheber, Ladebooster, Fahrerhauskom-
fortsitze mit Neigungs- und Höhenverstellung vorn / hinten, Armaturenbrettveredelung: Lüftungsgitter in Chrom,
Radiovorbereitung mit Dachtantenne mit DAB+, Lautsprecher 4 x, DVB-T2 Empfang, Radio / Moniceiver Pio-
neer 6,8” inkl. DAB+, Dachmarkise Malibu T 4,0 m (430 LE, 460 LE) 4,5 m (490 LE, 500 QB), Große Garagentür
auf Fahrerseite, Malibu Rückleuchten mit LED-Leuchtband, XL-Aufbautür ”premium two 2.0” Breite 63 cm, mit
Doppelverriegelung, Fenster- und Insektenschutzrolle, Dachluke Midi-Heki über L-Wohnsitzgruppe, Fahrerhaus-
verdunklungssystem, Plissee an Seitenscheiben und Frontscheibe, Indirekte Ambientebeleuchtung Wohnraum
und Küche in LED-Technik, Digitales Bedienpanel Truma CP Plus, SOG-Toilettenentlüftung über Dachkamin,
Abwasserschlauchset zur komfortablen Entsorgung, USB-Steckdose im Dachstauschrank über Heckbett, Vorbe-
reitung Rückfahrkamera, Vorbereitung TV, TV-Auszug in Seitensitzbank, TV-Schrank Wohnsitzgruppe (441 LE,
430 LE), Vorbereitung Solaranlage, Vorbereitung Sat-Anlage)

• Große Garagentür auf Beifahrerseite, zusätzliche Tür auf Fahrerseite, Verzurrsystem über Aluminium-Tragholm,
Garagenboden mit GFK auf Ober- und Unterseite, Antirutschbelag, Rundum frostsicher isoliert und beheizt,
Rollergarage belastbar bis 250 kg

• T-Haube in GFK, Außenspiegel elektrisch verstell- und beheizbar, Fahrer- und Beifahrerkomfortsitz in Wohn-
raumstoff, Große, rundumlaufende Dachstauschränke

• 4-teiliger Heckrahmen mit separater Stoßstange, Aufbaufenster Seitz S4, kältebrückenfreier Doppelrahmen,
Aufbautür mit Türbegrenzer und Türfenster, Dach-Wandverbindung über Dachrundung und Tragholme, Ein-
stiegsstufe Aufbautür elektrisch ausfahrbar inkl. Warnsummer, 10 Jahre Dichtigkeitsgarantie, Holzfreier Karos-
seriebau mit GFK-Dach- und Bodenbelag, Boden-Seitenwandverbindung über vollflächig verklebte Aluminium-
Tragholme, Dachsystemschienen seitlich mit Regenwasserableitung, Seitenwände und Heckwand mit Alumi-
nium auf Außenseite, RTM-Hartschaum-Isolierkern in Dach, Boden und Seitenwand, Seitenschürzen segmen-
tiert aus Aluminium-Profil, Außenklappen aus original Seitenwandmaterial ”Malibu Isoplus”, Gesamtwand- und
Dachstärke 33 mm, Klappendichtung innen- und außenliegend, Cupholder, LED-Außenleuchte über Aufbautür
mit Regenabtropfkante

• Polster-Auswahl Standard, London - Stoff-Kombination, Lissabon - Antara-Stoff-Kombination

• Gasheizung

• Edelstahl-Rundspüle in Arbeitsoberfläche eingelassen, Multifunktionale Spülenabdeckung, Separater Abfall-
behälter in getrenntem Hygienebereich, Wasserarmatur in Metallausführung, Schubkastenauszüge rollengelagert
”easy-glide” mit Soft-Close-Einzug, Küchenrückwand in Dekorglas Creme, Küchenarbeitsoberfläche in kratz-
festem Schieferdekor, Slimtower / Großer Kühlschrank mit automatischer Energiequellensuche, Küchenzeile
mit tiefen Auszügen und Besteckeinsatz aus Holz, Küchentresen als optische Raumteilung und zusätzliche
Arbeitsfläche, 3-Flammen-Herd ”Master Gourmet”, Slimtower mit beidseitiger Türöffnung und separatem
Gefrierfach

• Zusätzlicher TV-Anschluss Schlafraum

• Komfort-Einstiegstreppe ausziehbar inkl. Liegeflächenerweiterung, Stilwelt Bellagio

• Nichtraucherfahrzeug

• Zweiteiliger, beheizter und unterlüfteter Lattenrost, Dachluke Mini-Heki, Aufstellbares Kopfteil, 7-Zonen-
Kaltschaummatratze, Rundumlaufende Dachstauschränke, Kleiderschränke unter Betten in Doppelboden-Keller
abgesenkt, Einstiegstreppe ausziehbar inklusive Liegenflächenerweiterung

• Handbrause höhenverstellbar an Chromstange

• Fußbodenheizungseffekt durch beheizten Klimaspeicher-Doppelboden-Keller, Warmluftauslässe im Wohnraum,
Doppelboden-Keller, Rollergarage und Aufbautüreinstieg
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• Beheizter und beleuchteter Durchladestauraum, Große Wohnraumbodenklappen im Eingangs- und Küchenbe-
reich, Doppelbodenkeller: Nutzhöhe bis zu 48 cm, Außenzugang über mehrere große Klappen, Zentraler Durch-
ladestauraum mit abgesenktem Stauraumkeller, Innenzugang über L-Wohnsitzgruppe

• L-Wohnsitzgruppe mit Seitensitzbank, Sitzpolster mit Mehrlagen-Premiumschaumkern und Rückenstützfunk-
tion, 360°-Wohnraumtisch über Fußpedal drehbar und zweifach verschiebbar, L-Wohnsitzgruppe mit zwei 3-
Punkt-Sicherheitsgurten, Ausdrehbarer Schuhschrank mit Aufnahmsystem, Klappenschließer mit Softdämpfung,
Gardinensystem inklusive Dekogardine abnehmabr, Umkleidezimmer mit verschließbarer Waschraum- bzw. Raum-
badtür zum Wohnraum, L-Wohnsitzgruppe mit ausziehbarem Sitz, Wandverkleidung hinter Seitensitz

• Steckdosenpaket mit Zusatzsteckdosen; 3 x 230 V / 2x USB, Zweite Aufbaubatterie Gel 80 Ah in vorhan-
dener Batteriezentrale, Wartungsarmes Druckwasserpumpensystem, Frisch- und Abwassertank im beheizten
Doppelboden-Keller, Zahlreiche LED-Lichtspots über L-Wohnsitzgruppe, 1 x 80 Ah Gel-Batterie unter Fah-
rerhaussitz, Lichtbedienung per Hauptschalter im Eingangsbereich, Bord-Control-Panel hinter Technikblende
über Eingangstür, Wasserablasszentrale im zentralen Doppelboden-Keller, Aufnahme 2 x 11 kg Gasflaschen,
Außenliegender, niedrig positionierter Gasflaschenkasten
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Jasper
Nachtweide 12
67433 Neustadt an der Weinstraße

k dennis.jasper@dg-automobile.com
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r Verkaufsteam

T 06321 679 105 0

k info@dg-automobile.com
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